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DỰ THẢO

KẾ HOẠCH
Tổ chức hội họp, làm việc trực tuyến trong thời gian phòng, 
chống dịch covid-19 trên địa bàn tỉnh Phú Yên


	Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Thông báo 118/TB-VPCP ngày 21/3/2020 của Văn phòng Chính phủ về phòng, chống dịch covid-19, Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành tổ chức hội, họp và làm việc trực tuyến trong thời gian phòng, chống dịch covid-19, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong việc tổ chức các cuộc hội, họp và làm việc trực tuyến nhằm hạn chế, ngăn ngừa nguy cơ lây nhiễm trong các cơ quan, nhà nước khi có dịch bệnh xảy ra trên địa bàn tỉnh, đảm bảo hoạt động của các cơ quan, đơn vị được duy trì, ổn định thực hiện tốt nhiệm vụ kế hoạch năm 2020, ổn định chính trị,  kinh tế-xã hội, quốc phòng - an ninh trên địa bàn tỉnh.
- Thông qua các ứng dụng công nghệ thông tin giúp cán bộ, công chức, viên chức tiếp cận phương thức làm việc mới, giảm chi phí, thời gian và mang lại hiệu quả cao.
- Góp phần cùng cả nước thực hiện có hiệu quả công tác phòng, chống dịch covid-19.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
Căn cứ mức độ phân loại dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút corona ở phạm vi toàn quốc của Bộ Y tế và tình hình thực tế trong tỉnh; để tăng cường hội họp, họp và làm việc trực tuyến của các cơ quan, ban, ngành, địa phương trên địa bàn tỉnh. Kế hoạch này phân loại tình huống để áp dụng triển khai trực tuyến với 3 tình huống, cụ thể như sau:
1. Tình huống 1: Chưa ghi nhận trường hợp mắc bệnh đối với cán bộ, công chức, viên chức các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh
1.1. Các cuộc hội, họp từ UBND tỉnh đến cấp xã thực hiện dưới hình thức trực tuyến
- Mục đích: giảm tối thiểu nguy cơ lây nhiễm, đảm bảo mọi hoạt động của cơ quan nhà nước được duy trì.
- Phương thức triển khai: 
+ Các hội nghị, cuộc họp do UBND tỉnh chủ trì: UBND tỉnh có văn bản thông báo gửi trên hệ thống Quản lý văn bản và điều hành, thông báo trên Cổng Thông tin điện tử tỉnh về thành phần, thời gian tham dự. Thành viên dự hội nghị, dự họp sử dụng hệ thống hội nghị trực tuyến để tham gia tại các điểm cầu.
+ Các hội nghị, cuộc họp do các sở, ban, ngành, UBND cấp huyện tổ chức họp: Các đơn vị, địa phương có giấy mời gửi đến các cơ quan, đơn vị qua hệ thống quản lý văn bản và điều hành. Các cơ quan, đơn vị cử người tham dự và đăng nhập vào hệ thống họp trực tuyến theo Giấy mời của cơ quan chủ trì.
+ Các hội nghị, cuộc họp tại các phòng, ban, đơn vị cấp xã thuộc UBND các huyện, thị xã, thành phố: do địa phương quy định và đảm bảo tinh thần hội, họp trực tuyến.
- Ứng dụng triển khai: Microsoft Team, VNPT Meeting. Có thể lựa chọn một trong 02 ứng dụng để hội nghị. Tài liệu hội nghị gửi quả hệ thống quản lý VBĐH hoặc qua hệ thống thư điện tử công vụ của tỉnh.
1.2 Thực hiện chế độ thông tin báo cáo: Các báo cáo khẩn cấp và báo cáo hàng ngày qua hệ thống thư điện tử công vụ của tỉnh (x@phuyen.gov.vn)
2. Tình huống 2: Xuất hiện trường hợp bệnh xâm nhập vào tỉnh Phú Yên
2.1 Trong điều kiện cơ quan, đơn vị có trường hợp tiếp xúc, nghi nhiễm vi rút corana và bị cách ly
a) Trường hợp cơ quan, đơn vị có cán bộ, công chức, viên chức tiếp xúc với người có nguy cơ nhiễm bệnh (người có tiếp xúc với người dương tính vi rút corana) hoặc trong khu dân cư sinh sống có người nhiễm vi rút corana. Nếu chưa tiếp xúc với cơ quan, đơn vị: Cá nhân thì tự cách ly tại nhà và làm việc trực tuyến thông qua:
- Hội, họp trao đổi cuộc gọi trực tuyến: Microsoft Team (chủ trì cuộc họp nhóm nhiều người gồm hình ảnh và âm thanh), Zalo (giữa 2 người chỉ trao đổi âm thanh; nhiều người qua chat).
- Tham gia cuộc họp với tư cách là thành viên: VNPT Meeting, Microsoft Team (do cơ quan chù trì thông báo ứng dụng họp).
- Xử lý văn bản qua Hệ thống quản lý văn bản điều hành; gửi, nhận báo cáo qua Hệ thống thư điện tử công vụ tỉnh.
- Giải quyết hồ sơ trực tuyến trên Cổng dịch vụ công: Hồ sơ phải được số hóa và cập nhật lên Cổng.
- Phê duyệt, ký số văn bản phát hành (trường hợp là lãnh đạo đơn vị).
b) Trường hợp cán bộ, công chức, viên chức đã tiếp xúc với cơ quan, đơn vị mình và phải cách ly đối với tất cả cán bộ, công chức, viên chức cơ quan, đơn vị đó: 
- Tự cách ly tại gia đình: Làm việc trực tuyến tương tự bằng các hình thức như nêu điểm 2.1 a).
Đối với hình thức hội, họp trực tuyến: Lãnh đạo cơ quan, đơn vị sử dụng Microsoft Team hoặc VNPT Meeting để để chủ trì tổ chức hội họp.
- Cách ly tập trung: Làm việc trực tuyến tương tự bằng các hình thức như nêu điểm 2.1 a).
Đối với hình thức hội, họp trực tuyến: Lãnh đạo cơ quan, đơn vị sử dụng Microsoft Team để chủ trì tổ chức hội họp.
2.2 Tương tác với người dân qua mạng xã hội, giao lưu trực tuyến: Qua Fanpage Phú Yên phòng, chống dịch covid-19.
3. Tình huống 3: Trường hợp dịch bệnh lây lan hoặc có từ 02 huyện, thị xã, thành phố trong tỉnh bị cách ly hoặc có từ 02 sở, ban, ngành trở lên có cán bộ, công chức, viên chức bị cách ly tập trung.
3.1 Trường hợp có từ 2 cơ quan, đơn vị trở lên có cán bộ, công chức, viên chức tiếp xúc người dương tính vi rút corona hoặc người trong diện nghi nhiễm, và các đơn vị tự cách ly tập trung: 
Thực hiện tương tự như điểm 2.1b).
Đối hội, họp trực tuyến: Sử dụng Microsoft Team.
3.2 Trường hợp có từ 02 huyện, thị xã, thành phố trở lên bị cách ly:
Thực hiện tương tự như điểm 2.1a).
Tăng cường tương tác với người dân qua mạng xã hội, giao lưu trực tuyến: Qua Fanpage của địa phương.
4. Điều kiện để hội, họp, làm việc trực tuyến
3.1 – Đối với hội, họp: 
Có thể sử dụng một trong hai ứng dụng sau:
- Ứng dụng Microsoft Team: 
+ Người dùng có tài khoản sử dụng có thể tổ chức họp trực tuyến với các thành viên khác qua tài khoản cá nhân của mình kết nối người dùng muốn mời họp, trao đổi.
+ Về thiết bị để tham gia kết nối họp: Mobile, laptop, tablet. Thông qua môi trường Internet (sử dụng 3G/4G, wifi hoặc mạng có dây – đối với laptop).
+ Có thể nhiều nhóm họp tổ chức cùng thời điểm.
+ Đường truyền kết nối hội, họp: tối thiểu 2Mbps.
+ Miễn phí dùng 06 tháng đầu.
· VNPT Meeting:
+ Chỉ có tài khoản quản trị (cơ quan chủ trì cuộc họp) mới có quyền thêm thành viên vào phòng họp (room) để họp. Thành viên dự họp do cơ quan cử dự họp đăng ký. Mỗi tài khoản trong cùng thời điểm chỉ tham gia 1 phòng họp.
+ Một thời điểm: tùy theo năng lực xử lý MCU, sẽ giới hạn số tài khoản tham gia phòng họp.
+ Về thiết bị để tham gia kết nối họp: Mobile, laptop, tablet. Thông qua môi trường Internet (sử dụng 3G/4G, wifi hoặc mạng có dây – đối với laptop). 
+ Đường truyền kết nối hội, họp: tối thiểu 5Mbps.
+ Miễn phí dùng 01 tháng đầu.
Khuyến cáo chung: Nếu tại phòng họp thì sử dụng laptop, tablet. Đối với laptop nếu có người người tham gia, trang bị thêm mic đa hướng. Nếu ở bên ngoài: Sử dụng Mobile. Nếu đường truyền Internet không đảm bảo 2Mbps, hoặc trong quá trình sử dụng không đảm bảo hình ảnh thì người sử dụng tắt hình ảnh và chỉ sử dụng âm thanh để tham gia hội, họp.
	3.2-Đối với làm việc trực tuyến
	- Sử dụng các ứng dụng:
+ Hệ thống quản lý văn bản và điều hành.
	+ Hệ thống Cổng dịch vụ công (dành cơ quan giải quyết TTHC)
	+ Hệ thống thư điện tử công vụ.
	+ Cổng, trang thông tin điện tử,…
+ Fanpage phòng, chống dịch covid-19 tỉnh Phú Yên.
- Trang thiết bị: Máy tính để bàn, máy laptop, tablet, Mobile - smart có kết nối mạng Internet để soạn thảo văn bản, trình, ký duyệt, phát hành, đăng tin,…
3.3- Về thời gian triển khai sử dụng: Kế từ ngày 30/3/2020
III. NGUỒN KINH PHÍ
- Các cơ quan, đơn vị, địa phương căn cứ nguồn kinh phí cấp năm 2020 để trang bị các thiết bị cần thiết phục vụ hội họp. 
- Nguồn: Ngân sách tỉnh, ngân sách địa phương và nguồn xã hội hóa (nếu có). 
- Thực hiện mua sắm, đầu tư, trang bị thiết bị, máy tính hoặc ứng dụng sau khi hết thời gian dùng miễn phí đảm bảo quy định hiện hành.
	III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Văn phòng UBND tỉnh
- Xây dựng kế hoạch hội họp do UBND tỉnh chủ trì, thông báo các sở, ban, ngành, địa phương biết tham gia.
- Hàng tuần, tổng hợp kế hoạch hội, họp của các sở, ban, ngành có lãnh đạo UBND tỉnh tham gia, báo cáo Lãnh đạo UBND tỉnh để sắp xếp thời gian họp.
[bookmark: _GoBack]- Phối hợp Sở Thông tin và Truyền thông bổ sung tài khoản người sử dụng tham gia vào nhóm hội họp.
- Tham mưu văn bản chỉ đạo các sở, ngành, địa phương triển khai thực hiện Kế hoạch này, báo cáo UBND tỉnh hàng ngày về tình hình hội họp, làm việc trực tuyến theo các tình huống trên.
2. Sở Thông tin và Truyền thông
- Chủ trì, phối hợp các đơn vị hỗ trợ khai báo tài khoản sử dụng ứng dụng Microsoft Team, VNPT Meeting cho cán bộ, công chức, viên chức của các sở, ban, ngành có nhu cầu tham gia hội họp trực tuyến.
- Xây dựng các tài liệu hướng dẫn cài đặt, sử dụng 2 ứng dụng phục vụ hội, họp trực tuyến. Hỗ trợ các cơ quan, đơn vị, địa phương thông triển khai, sử dụng qua môi trường mạng.
- Rà soát, hỗ trợ cấp đầy đủ tài khoản sử dụng cho cán bộ, công chức viên chức sử dụng các ứng dụng dùng chung của tỉnh để phục vụ cho xử lý, giải quyết công việc trên môi trường mạng.
- Làm việc với các đơn vị cung cấp dịch vụ ứng dụng: Cổng dịch vụ công, Hệ thống quản lý văn bản và điều hành, Trục liên thông văn bản, Hệ thống thư điện tử công vụ hoàn thiện các chức năng, vận hành ổn định phục vụ chỉ đạo, điều hành và xử lý công việc của các cơ quan, đơn vị trên môi trường mạng.
- Xây dựng phương án, kế hoạch phối hợp các đơn vị liên quan đảm bảo an toàn thông tin trên môi trường mạng, xử lý các sự cố mất an toàn thông tin.
- Tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh về kỹ thuật ứng dụng; xây dựng kế hoạch triển khai sử dụng sau thời gian dùng miễn phí trình UBND tỉnh xem xét phê duyệt.
3. Sở Tài chính: Tham mưu UBND tỉnh kinh phí để triển khai Kế hoạch này đảm bảo quy định hiện hành.
4. Các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thị xã, thành phố
- Rà soát, đăng ký cấp tài khoản sử dụng các ứng dụng dùng chung đầy đủ cho cán bộ, công chức, viên chức cơ quan, đơn vị, địa phương mình.
- Triển khai sử dụng các ứng dụng làm việc, hội họp trực tuyến theo các tình huống của kế hoạch này đến các đơn vị thuộc trách nhiệm quản lý; thực hiện nghiêm túc tinh thần chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, UBND tỉnh không hội, họp trực tiếp quá 20 người; khuyến khích chuyển tất cả các cuộc họp sang hội họp trực tuyến.
- Hàng tuần đăng ký lịch hội, họp cơ quan, đơn vị, địa phương gửi UBND tỉnh và thông báo các sở, ban, ngành biết để tham gia.
- Báo cáo hàng ngày về tình hình sử dụng ứng dụng hội nghị; nêu thuận lợi, khó khăn để các cơ quan có trách nhiệm kịp thời hỗ trợ.
5. Các cơ quan, đơn vị liên quan: Phối hợp triển khai kế hoạch này. Cung cấp thông tin người họp để tạo tài khoản người dùng và đăng ký tham gia với vai trò thành viên tại cuộc hội, họp trực tuyến do UBND tỉnh tố chức.
Trên đây là Kế hoạch Tổ chức hội họp, làm việc trực tuyến trong thời gian phòng, chống dịch covid-19 trên địa bàn tỉnh Phú Yên. Kế hoạch này sẽ được cập nhật và điều chỉnh thường xuyên, kịp thời phù hợp với diễn biến tình hình dịch  cũng như quá trình triển khai công tác phòng, chống dịch trên thực tế.	

	Nơi nhận:
- Chính phủ (b/c);
- Bộ TTTT (báo cáo);
- Tỉnh ủy (b/c);
- HĐND tỉnh, UBMTTQVN tỉnh (b/c);
CT, các PCT UBND tỉnh;
- Các sở, ban, ngành; đoàn thể tỉnh;
- UBND các huyện, TX, TP;
- CVP, các PCVP UBND tinh;
- Lưu: VT, KGVX, TH.
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